



आज समाज



वर्ग-10 808 121 नई दिल्ली, 09-12 मुद्रण, 02 नव 2024, विनिर्देश 2001, वक्र 9999-1046, पुष्पित-वेदाङ्क 17 अंश 24 पत्रिका विज्ञान, 1446, अणु-वेद, कृष्ण 08 08, मुद्रण, 1.50 000

10

'मेरा शरीर सकेत दे रहा, मेरी
ओपन में अखिरी बार खेलते हुए
हार के बाद झुकते हुए खड़ा

राष्ट्रीय संस्करण
www.aajsamaj.com

हमारे कुपेशी में बताना, आखिर
क्या चीज उन्हें जीत से विजित होने
पर खुशी देती है

12

वाणिज्य विभाग द्वारा विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन



आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में वाणिज्य विभाग द्वारा स्नातक के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता एवं कॉलेज कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के संरक्षण में महाविद्यालय प्रांगण में शैक्षणिक गतिविधियों के साथ-साथ सत्र के अंत में विदाई समारोह जैसे कार्यक्रम भी आयोजित किए जाते हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती की आराधना के साथ तथा प्राचार्य को पौधा देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने

विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि विद्यार्थियों का परीक्षा का समय नजदीक है यह समय कड़ी मेहनत करके सफलता प्राप्त करके आगे बढ़ें? का समय है और मेहनत से कमाएँ पैसों के मूल्य को समझाया। इस समारोह में विद्यार्थियों द्वारा अनेक सांस्कृतिक कार्यक्रम विद्यार्थियों द्वारा प्रस्तुत किए गए। इस कार्यक्रम में वाणिज्य विभाग की स्नातक कक्षा की मिस फेयरवेल प्रीती और मिस्टर फेयरवेल लोकेश, मिस ब्यूटीफुल ऋति और मिस पर्सनालिटी सुनिधि को चुना गया। अंत में विभागाध्यक्षा डॉ. शोभना गोयल ने विद्यार्थियों को उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं। 100 विद्यार्थी इस विदाई समारोह में सम्मिलित रहे। वाणिज्य विभाग के सभी प्रवक्तागण के सहयोग से इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-121 वीरवार 02 मई, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com



@SatyajayT



satyajaytimes

विदाई समारोह का आयोजन

बल्लभगढ़, 01 मई, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अखिल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में चाण्डियन विभाग द्वारा स्नातक के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। अखिल शिक्षा प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अखिल कॉलेज अल्पस देवेन्द्र गुप्ता, अखिल कॉलेज महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता एवं कॉलेज कार्यालयक प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता के संरक्षण में महाविद्यालय प्रांगण में सैक्यूलर गीतविधियों के साथ-साथ सत्र



के अंत में विदाई समारोह जैसे कार्यक्रम भी आयोजित किए जाते हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती की आराधना के

संबंधित करते हुए कहा कि विद्यार्थियों का परीक्षा का समय नजदीक है यह समय कड़ी मेहनत करके सफलता प्राप्त करके आगे बढ़ने का समय है और मेहनत से कमाए पैसों के मूल्य को समझना। इस समारोह में विद्यार्थियों द्वारा अनेक सांस्कृतिक कार्यक्रम विद्यार्थियों द्वारा प्रस्तुत किए गए। इस कार्यक्रम में चाण्डियन विभाग की स्नातक कक्षा की मिस फेवरवेल प्रीती और मिस्टर फेवरवेल लोकेश, मिस ब्यूटीफुल श्रुति और मिस परसनालिटी सुनिधि को चुना गया।



मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, हरियाणा, 02 मई 2024
www.aajtakpharidabadnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अग्रवाल महाविद्यालय के वाणिज्य विभाग द्वारा विद्यार्थियों के लिए किया गया विदाई समारोह का आयोजन



बल्लभगढ़ (नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह)। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में वाणिज्य विभाग द्वारा स्नातक के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता जी, अग्रवाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता जी एवं कॉलेज कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता जी के संरक्षण में महाविद्यालय प्रांगण में शैक्षणिक गतिविधियों के साथ-साथ सत्र के अंत में विदाई समारोह जैसे कार्यक्रम भी आयोजित किए जाते हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती जी की आराधना के साथ तथा प्राचार्य जी को पौधा देकर सम्मानित किया गया।

इस कार्यक्रम में महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि विद्यार्थियों का परीक्षा का समय नजदीक है यह समय कड़ी मेहनत करके सफलता प्राप्त करके आगे बढ़ने का समय है और मेहनत से कमाए पैसे के मूल्य को समझाया। इस समारोह में विद्यार्थियों द्वारा अनेक सांस्कृतिक कार्यक्रम विद्यार्थियों द्वारा प्रस्तुत किए गए। इस कार्यक्रम में वाणिज्य विभाग की स्नातक कक्षा की मिस फेयरवेल प्रीती और मिस्टर फेयरवेल लोकेश, मिस ब्यूटीफुल श्रुति और मिस पर्सनालिटी सुनिधि को चुना गया।

अंत में विभागाध्यक्षा डॉ. शोभना गोयल ने विद्यार्थियों को उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं। 100 विद्यार्थी इस विदाई समारोह में सम्मिलित रहे। वाणिज्य विभाग के सभी प्रवक्तागण के सहयोग से इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

Home > हरियाणा ncr > वाणिज्य विभाग द्वारा विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन

हरियाणा ncr

वाणिज्य विभाग द्वारा विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन

By Jantantratoday May 2, 2024

2 00



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में वाणिज्य विभाग द्वारा स्नातक के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया।

अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता जी, अग्रवाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता जी एवं कॉलेज कार्यवाहक प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता जी के संरक्षण में महाविद्यालय प्रांगण में शैक्षणिक गतिविधियों के साथ-साथ सत्र के अंत में विदाई समारोह जैसे कार्यक्रम भी आयोजित किए जाते हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती जी की आराधना के साथ तथा प्राचार्य जी को पौधा देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में महाविद्यालय प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता जी ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि विद्यार्थियों का परीक्षा का समय नजदीक है यह समय कड़ी मेहनत करके सफलता प्राप्त करके आगे बढ़ने का समय है और मेहनत से कमाए पैसे के मूल्य को समझाया।

इस समारोह में विद्यार्थियों द्वारा अनेक सांस्कृतिक कार्यक्रम विद्यार्थियों द्वारा प्रस्तुत किए गए। इस कार्यक्रम में वाणिज्य विभाग की स्नातक कक्षा की मिस फेयरवेल प्रीती और मिस्टर फेयरवेल लोकेश, मिस ब्यूटीफुल श्रुति और मिस पर्सनालिटी सुनिधि को चुना गया।

अंत में विभागाध्यक्षा डॉ० शोभना गोयल ने विद्यार्थियों को उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं। 100 विद्यार्थी इस विदाई समारोह में सम्मिलित रहे। वाणिज्य विभाग के सभी प्रवक्तागण के सहयोग से इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

विशेष व्याख्यान में 36 विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया

फरीदाबाद। अग्रवाल महाविद्यालय में गणित विभाग द्वारा बीएससी ऑनर्स के छठे सेमेस्टर के विद्यार्थियों के ज्ञानवर्धन के लिए एक विशेषज्ञ व्याख्यान का आयोजन किया। राजकीय महाविद्यालय तिगांव की सहायक प्रवक्ता डॉ. अंजू शर्मा मौजूद रहीं। विशेषज्ञ व्याख्यान का विषय एप्लीकेशन ऑफ आईटी इन मैथमेटिक्स था। उन्होंने बताया कि तकनीकी उपकरण विद्यार्थियों को गणितीय संबंधों और संरचनाओं की गहन समझ बनाने में मदद करते हैं।

कॉलेज में हुआ विदाई समारोह

■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़ : अग्रवाल कॉलेज में कॉमर्स विभाग की ओर से बुधवार को स्नातक के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्ता ने कहा कि परीक्षा का समय नजदीक है। कड़ी मेहनत करके सफलता प्राप्त करके आगे बढ़ने का समय है। कार्यक्रम में कॉमर्स विभाग की मिस फेयरवेल प्रीति और मिस्टर फेयरवेल लोकेश, मिस ब्यूटीफुल श्रुति और मिस पर्सनालिटी सुनिधि को चुना गया। अंत में विभाग अध्यक्ष डॉ. शोभना गोयल ने विद्यार्थियों को उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं।

Home > एजुकेशन > गणित विभाग द्वारा विशेषज्ञ व्याख्यान का आयोजन

एजुकेशन हरियाणा ncr

गणित विभाग द्वारा विशेषज्ञ व्याख्यान का आयोजन

By Jantantratoday May 2, 2024

3



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में दिनांक 1 मई 2024 को गणित विभाग द्वारा बीएससी ऑनर्स छठे सेमेस्टर के विद्यार्थियों के ज्ञानवर्धन व उत्साहवर्धन के लिए एक विशेषज्ञ व्याख्यान का आयोजन किया गया। महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता जी के कुशल मार्गदर्शन व नेतृत्व में इस तरह की अनेक गतिविधियां समय-समय पर आयोजित होती रहती हैं।

इस अवसर पर डॉ० अंजू शर्मा (सहायक प्रवक्ता, राजकीय महाविद्यालय, तिगांव) मौजूद रहीं। विशेषज्ञ व्याख्यान का विषय था - "एप्लीकेशन ऑफ आई० टी० इन मैथमेटिक्स"। उन्होंने विद्यार्थियों को बताया कि तकनीकी उपकरण विद्यार्थियों को गणितीय संबंधों और संरचनाओं की गहन समझ बनाने में मदद करते हैं और उन्हें बताया कि प्रौद्योगिकी बच्चों को अधिक प्रभावी ढंग से अध्ययन करने में मदद करती है।

इस विशेषज्ञ व्याख्यान को विद्यार्थियों ने बड़ी उत्सुकता के साथ सुना तथा प्रश्नों के माध्यम से अपनी जिज्ञासा व्यक्त की। डॉ० अंजू शर्मा ने बड़ी सहजता से उनके प्रश्नों के उत्तर दिए।

इस विशेषज्ञ व्याख्यान से 36 विद्यार्थी लाभान्वित हुए। गणित विभागाध्यक्ष डॉ० के० एल० कौशिक जी इस कार्यक्रम में संयोजक रहे तथा उन्होंने गणित के क्षेत्र में इनफॉर्मेशन टेक्नोलॉजी की उपयोगिता के बारे में विद्यार्थियों को अवगत कराया।

इस कार्यक्रम को सफल बनाने में श्रीमती नेहा गोयल, डॉ० गीता त्रिपाठी, डॉ० रेनू बाला, डॉ० ममता ठाकुर, पूनम गुप्ता, दीपांजलि, नीलम, ललिता, मनीष तथा रामकिशन ने विशेष भूमिका निभाई।

